
Акция 

«Сохраним лес живым»

Лес - наш дом!

Береги его!
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2011 год объявлен Международным годом лесов.

 В 2011 году в 
Красноярском 
крае 
запланированы 
одни из значимых 
мероприятий для 
лесного 
комплекса, как 
акции «Сохраним 
лес живым», 
«Зеленая волна» и 
«Зеленый десант».

 28.04.2011 г. в рамках краевой акции прошла акция,  
«Сохраним лес живым» инициатором которой являлся           
ГП КК «Лесопожарный центр», директор Селин Д.А.
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 Акция прошла на привокзальной площади  ж/дорожного 

вокзала г.Красноярска, в связи с тем, что данный объект 

имеет большую проходимость людей и есть возможность 

общения с людьми разных регионов края.
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 Цель                   

акции:

 – включение 

школьников и 

молодежи 

Красноярского края   

в природоохранную 

деятельность по 

сохранению лесов и 

предупреждению 

лесных пожаров.

 – привлечь внимание местного населения  г. Красноярска и  пригорода к 

проблеме лесных пожаров;

 – с помощью социологического опроса выявить  отношение жителей 

Красноярского края к данной    проблеме.
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Акция прошла под 
руководством:

 зам. директора ГП КК 
«Лесопожарный центр» 
Слюняева А.В., руководителя 
учебного центра Королева Г.М., 
начальника отдела по пропаганде 
в области охраны лесов Горских 
Н.И., инженера по охране и 
защите леса Панихина В.А., 
зам.директора по учебной работе 
ДЛТ Уфимцевой Н.М. и 
внештатного корреспондента 
газеты «Наш край» Миронова 
Г.С. 

 В акции приняли участие 
преподаватели и студенты ДЛТ

http://www.freeppt.ru/Prew/GreenSlaidPrew.jpg


 В рамках акции: 

 Прочитана лекция по составлению 
социологического опроса и составлению 
опросного листа;

 Проведен социологический опрос: 
«Красноярцы и лес»;

 Проведено 209 бесед с жителями 

г. Красноярска и его  пригорода по 
следующим темам:

– «Правила пожарной безопасности в 
лесах РФ»;

– безопасное курение в лесу;

– как правильно затушить костер;

– безопасный костер;

– защитите свой дом от лесного пожара.

 Роздано 100 листовок жителям г. 
Красноярска и его пригорода.
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 Социологический опрос

 – это метод, позволяющий получить 
информацию о ситуации в целом, о 
целевой группе, о том, как эта группа 
оценивает проблему и какие 
возможны пути решения данной 
проблемы.

 Цель:

 – включение школьников и молодежи 
Красноярского края в    
природоохранную деятельность по 
сохранению лесов и предупреждению 
лесных пожаров;

 – привлечь  внимание местного 
населения к проблеме лесных        
пожаров;

 – с помощью социологического опроса 
выявить отношение жителей 
Красноярского края к данной 
проблеме.

http://www.freeppt.ru/Prew/GreenSlaidPrew.jpg


Результаты социологического опроса  -

«Красноярцы и лес»

1. Место проживания

 Опрошены жители                  
г. Красноярска и пригорода: 

• Красноярск       – 126 чел.

• Железногорск   – 9 чел.

• Зеленогорск – 9 чел.

• Минусинск – 4 чел.

• Уяр – 4 чел.

• Емельяново – 3 чел.

• Канск – 3 чел.

• Шарыпово – 3 чел.

• Лесосибирск – 3 чел.

• Иланск – 3 чел.

• Дивногорск – 3 чел. 

• Саяногорск – 2 чел.

• Тайга – 2 чел.

• Слизнево – 2 чел.

• Ужур – 2 чел.

• Назарово – 1 чел.

• Первомайск – 1 чел.

• Боготол – 1 чел.

• Курагино – 1 чел.

• Ачинск – 1 чел.

• Богучаны – 1 чел.

• Камарчага – 1 чел.

 Итого: 

 жители Красноярского           
края                  – 184 чел. 

 жители из других регионов 
страны             – 25 чел.                      

o Г. Красноярск – 126 чел. – 60,3%

o Пригород                     
Красноярска   – 58 чел.  – 27,7%

o Другие регионы                   
страны             – 25 чел.  – 12,0%

 Итого:              – 209 чел. – 100,0%
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2. Ваш возраст?

 Всего опрошено по возрастным 
категориям:

o До 15 лет            – 1 чел. –
0,47%

o 15 – 25 лет          – 65 чел. –
31,10%

o 26 – 39 лет          – 65 чел. –
31,10%

o 40 - 60 лет          – 51 чел. –
24,40%

o 61 год и старше  – 27 чел. –
12,93%

 Итого:      – 209 чел. – 100,00%
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3. Пол.

Из опрошенных:

oМужчин               – 124 чел. – 59,3%

oЖенщин               – 85 чел. – 40,7%

Итого:                   – 209 чел.
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5. Как часто Вы бываете в 
лесу?

o 1. – очень часто;   –
114 чел. – 54,5% 

o 2. – один раз в месяц;    –
24 чел. – 11,5%

o 3. – один раз в квартал; –
26 чел. – 12,4% 

o 4. – один раз в год.         –
36 чел. – 17,3%

o 5. – не бываю                  –
9 чел. – 4,3%

 Итого: –
209 чел. – 100,0%
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6.    С какой целью Вы 
бываете в лесу?

o 1. – отдых;

– 120 чел. – 57,4%

o 2. – охота, рыбалка;

– 14 чел. – 6,7% 

o 3. – сбор грибов, ягод;
57 чел. – 27,3% 

o 4. – работа в лесу –
6 чел. – 2,9%

o 5. – не бываю –
12 чел. – 5,7%

 Итого: –
209 чел. – 100,0%
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7. Как вы добираетесь 
до леса?

o 1. – пешком;                  –
29 чел.       – 13,9%

o 2. – на велосипеде;       –
15 чел.       – 7,2% 

o 3 – на электричке;        –
25 чел.       – 11,9%

o 4. – на автомобиле;      –
116 чел.       – 55,5%

o 5. – не бываю                –
24 чел.        – 11,5%

 Итого: –
209 чел.       – 100,0%
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8. Волнует ли Вас проблема 

лесных пожаров?  

o Да          – 200 чел.        – 95,7%

o Нет        – 9 чел.        – 4,3%

 Итого:   – 209 чел.        – 100,0%
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9.   Из каких источников Вы 

получаете информацию о 

лесных пожарах?

o 1. – телевидение;        – 174 чел.   –

83,2%  

o 2. – пресса;                   – 43 чел.   –

20,6%

o 3. – радио;                     – 42 чел.   –

20,1% 

o 4. – другие источники – 35 чел.    –

16,7%

 Итого:                             – 209 чел.    –

100,0%
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10. Что Вы лично предпринимаете, 

чтобы лесных пожаров стало 

меньше?

1. соблюдаю ППБ в лесу;– 188 чел. – 90,0% 

2. ничего;                           – 21 чел.– 10,0%

Итого:                             – 209 чел.   – 100,0%
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11. Знаете ли Вы «Правила 

пожарной безопасности в 

лесах РФ»?  

o Да         – 194 чел.    – 92,8%

o Нет      – 15 чел.    – 7,2%

 Итого: – 209 чел.    – 100,0%

http://www.freeppt.ru/Prew/GreenSlaidPrew.jpg
http://my-shop.ru/_files/product/3/35/340666.jpg


12. Считаете ли Вы себя 

защитником природы?

• Да                 – 172 чел.     – 82,3%

• Нет               – 37 чел.     – 17,7%

• Итого:          – 209 чел.     – 100,0%
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 Результаты опроса 
жителей города 
Красноярска и пригорода 
на привокзальной 
площади ж/дорожного 
вокзала:

 Всего опрошено 273 человека:

209 человек             – 76,2%

 Отказались общаться с детьми: 

65 человек               – 23,8% 

от общего числа опрошенных.
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 На основании данного социологического опроса выявили:

o – не волнует опрошенных   проблема лесных пожаров – 9 чел.    – 4,3%

o – не знают «Правила  пожарной безопасности»               – 15 чел.  – 7,2%

o – не считают себя   защитниками природы                      – 37 чел.   – 7,7%

o – отказались общаться   с детьми                                       – 65 чел.  – 23,8% 

от общего числа опрошенных (это показатель равнодушия людей к данной 
проблеме).

 Итого: – не волнующих, не знающих, не считающих, отказавшихся   –126 
чел.– 46,2%    от всех опрошенных.
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Напрашивается вывод: 

o – необходимо обратить внимание на данную 
категорию людей при помощи СМИ, лекций, 
бесед переориентировать  этих людей на 
правильное отношение к проблеме лесных 
пожаров;

o – во время экскурсий, проводимых в Музее леса 
уделять больше внимания «Правилам поведения 
человека в лесу» и проводить беседы на 
противопожарные темы;

o – во время проведения занятий с детьми 
необходимо также уделять больше внимания 
«Правилам поведения человека в лесу»;

o – обратиться в издательства региональных газет с 
просьбой напечатать «Правила пожарной 
безопасности в лесах РФ» и меры ответственности 
за нарушение данных правил;

o – учесть пожелания опрошенных, чаще проводить 
такие акции и напоминать людям о проблеме 
лесных пожаров.
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